

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 2065/2001 van de Commissie van 22 oktober 2001 houdende uitvoeringsbepalingen van Verordening (EG) nr. 104/2000 van de Raad met betrekking tot de informatieverstrekking aan de consument in de sector visserijproducten en producten van de aquacultuur

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 278 van 23 oktober 2001)

Bladzijde 7, artikel 4, lid 1, zevende streepje:

in plaats van: „— in het Italiaans:

„... prodotto della pesca ...” of „... prodotto della pesca in acque dolci ...” of „... prodotto di acquacoltura ...”;

te lezen: „— in het Italiaans:

„... pescato ...”, of „... pescato in acque dolci ...”, of „... allevato ...”;
